紫阳农商银行

检验党纪学习教育成效

为检验党员党纪学习成效,近日,陕 西紫阳农商银行组织机关全体党员进行 党纪学习教育知识测试,确保党纪学习 教育达到学懂弄通、人脑人心、学以致用 的效果。

此次测试重点围绕《中国共产党纪 律处分条例》内容,采取"集中、闭卷、限 时"的方式进行,题型有单选题、多选 题、判断题、填空题和问答题,全方位检 验党员干部党纪学习教育成效。 祁峰

威县农信联社

一心向党 健步奋进

近日,河北威县农信联社开展"永远 跟党走,健步向未来,奋进新征程,走进 新时代"百名职工健步走活动。

活动中,该联社党员代表与职工 们共同学习了党的二十大精神及《中 国共产党纪律处分条例》;合规部经 理现场向职工们宣传合规知识,讲解 常见案例,使干部职工明纪律、知敬 畏、守底线;职工们向过路群众宣传 金融知识。 李西忠 宋林聪

灵山县农信联社

以廉修身筑牢思想防线

为进一步推动党风廉政建设,近 日,广西灵山县农信联社全体员工先 后分三批次集中前往广西农商联合 银行清廉馆、行史馆进行现场参观和

在清廉馆展厅内,党员干部们通过 聆听讲解、阅览图文资料、观看视频短片 等方式,体验沉浸式、全景式、参与式的廉 政警示教育。一段段影像、一幅幅图片和 一个个翔实鲜活的案例,使现场的党员干 部们接受了一场震慑心灵、触及灵魂的洗 礼,切实从思想上筑牢廉洁防线。

在行史馆展厅内,党员干部们重温 广西农商联合银行深耕八桂、立足"三 农"、服务地方经济、砥砺奋进七十多年 的光辉历史。旧存单、旧印章、老账簿、 押密机等一件件老物件以及一张张珍贵 的照片,勾起了大家满满的回忆;一枚枚 沉甸甸的奖章、一串串瞩目的数字记录 着广西农信人的责任担当与"三农"情 怀,使在场的党员干部们油然而生强烈 的自豪感和使命感,进一步坚定了每一 位农信人砥砺奋进的决心和勇气。

参观学习结束后,大家纷纷表 示,在今后的工作生活中,要以史为 镜、以廉修身, 赓续农信优秀品质、永 葆农信廉洁本色,以高度的责任感、 使命感和扎实的工作作风,以更加饱 满的精神状态、更加昂扬的奋斗姿态 奋力谱写灵山县农信联社高质量发 展新篇章。 叶芳兵 包旗红 余文华



民丰农商银行开展党纪学习教育

警示素材"活"红色力量"强"

今年以来,江苏民丰农商银行一 方面对党风廉政教育阵地进行改造升 级,通过微视频、警示案例、"漫画说 纪"和反腐纪录片等多种形式开展党 纪学习教育;另一方面充分挖掘本地 红色教育资源,推动党纪学习教育走 深走实。

为学好、学透《中国共产党纪律处 分条例》(以下简称:《条例》),该行廉 政教育阵地新增"学《条例》守党纪"板 块,将《条例》的总体要求和适用范围、 纪律处分运用规则、违纪与纪律处分 等重点内容,通过微视频的方式进行 集中展现,激发员工们学习兴趣,使员 工们学得快、记得牢。

该行精选业内近年来查处的典型 案例,在廉政教育阵地制作"案例警示 教育"板块,对"勾结中介引火烧身,得 不偿失追悔莫及""赌博,输了金钱,更 输了人生""违规经商办企业,'副业' 毁了'主业',更毁了未来""酒后驾车 存侥幸,葬送前程代价大""廉洁失守, 收受贿赂'陷囹圄'""触碰红线,私自 修改合同丢'饭碗'"等内容深入剖析 问题根源,用身边事警示身边人。同 时,该行设置"漫画说纪"板块,围绕营 销费用、信贷投放、干部选拔等6项监 督重点,用生动有趣的漫画展现严肃 的纪律要求,实现"一看就懂"的良好 宣传教育效果。

为将党纪学习教育引向深入,该 行纪委书记带领纪检干部及相关党员 干部赴朱瑞将军纪念馆开展党性学习 教育,汲取红色力量,提升党性修养。

朱瑞将军是中国人民解放军的炮兵奠 基人,也是解放战争中中国人民解放 军牺牲的最高级别将领。该行一行人 现场参观朱瑞将军纪念馆"救国寻路、 红军将领、抗日烽火、战地炮魂、民族 长城"五大板块,学习朱瑞将军生平事 迹,瞻仰朱瑞将军生前照片,参观朱瑞 将军文献和用过的实物等。通过现场 参观学习,大家切身感受到朱瑞将军 忠于党、忠于人民的崇高品质和不畏 艰险、不怕牺牲的革命精神,纷纷表示 要铭记先烈丰功伟绩,传承和弘扬先 烈精神,牢记党员身份,强化纪律意 识,严守纪律规矩,进一步加强党性修 养,更好地发挥党员先锋模范和示范 引领作用,以优良作风助推民丰农商 银行高质量发展。 邹志超



为进一步强化纪律意识、规矩意识,不断把党纪学习教育引向深入,引导广大党员干部知敬畏、存戒惧, 筑牢廉洁教育思想防线,近日,陕西城固联社组织全体党员前往张骞纪念馆开展"扬正气树清风,守初心葆廉 洁"主题党日活动,学习张骞精神,实地接受廉洁教育,凝聚奋进力量。图为该联社全体党员在张骞塑像前,

为高质量发展提供纪律保障

今年以来,湖北秭归农商银行纪委 认真落实意识形态工作责任制,不断强 化监督职能,全面推进意识形态工作向 纵深发展,永葆意识形态的"纯洁性",为 该行高质量发展提供思想和纪律保障。

为进一步强化意识形态工作,推动 意识形态工作责任制落到实处,该行纪 委将意识形态工作纳入政治监督范围, 结合工作实际制定了意识形态常态化 监督方案,成立了以纪委书记、监事长 为组长的专项监督领导小组,明确监督

内容,细化监督方案,强化结果应用,将 意识形态工作的落实情况作为干部选 拔任用和评选先进单位的重要依据,切 实增强全员责任意识和担当意识。

该行纪委督促条线部门将意识形态 工作学习内容纳入年度学习计划,通过 中心组学习、支部主题党日、行务例会和 专题研讨等方式,组织学习党中央关于 意识形态工作的决策部署,确保"学通、 弄懂、做实"。同时,该行要求党委班子 成员把意识形态工作情况作为民主生活 会和述职述廉报告的重要内容,督促发 挥"领头羊"作用,传播新思想,弘扬正能 量,在全行营造积极向上的行风行貌。

为加强日常监督,推动常管严管, 该行纪委综合运用廉洁提醒、警示教育 活动、谈心谈话等多种方式,加强对全 行员工的宣传教育和引导,常打"预防 针",在意识形态上发现倾向性、苗头性 错误思想,早打招呼、早提醒,直面问

题,提前防范,从源头织密"防护网"。 为强化监督检查,严肃执纪问责, 该行纪委坚持有责必问、问责必严,着 力形成意识形态工作责任落实强压态 势。该行通过明察与暗访相结合的形 式,聚焦责任制落实、阵地管理、网络 宣传、队伍建设等领域,常态化开展监 督检查,消除潜在风险隐患。同时,该 行积极运用监督执纪"四种形态",抓 早抓小,防患于未然,对辖区意识形态 工作重视不够、落实不力,并造成不良 影响和后果的,严肃追究相关责任人 责任。 张俊丽 秦皇岛市区农信联社

推动党纪学习教育人脑人心

为进一步深化党纪学习成果,近 日,河北秦皇岛市区农信联社举办党 纪学习教育读书班研讨交流会,该联 社党委成员、部分机关中层正职党员 干部及支部委员参加了交流会。

在研讨交流前,参会人员再次 逐条逐句逐字研读了《中国共产党 纪律处分条例》,深刻领会其主旨要 义。在交流过程中,参会人员紧扣 "党的政治纪律、组织纪律,廉洁纪 律、群众纪律、工作纪律、生活纪 律",结合自身实际工作,深入研讨, 广泛交流,推动党纪学习教育人脑 人心。

会上,该联社党委书记刘华强调,

要始终坚持对党忠诚,坚决执行党的 路线方针政策,确保各项工作沿着正 确的政治方向前进;要严格遵守组织 纪律,服从组织安排,加强团队协作; 要坚守廉洁底线,自觉抵制各种诱惑, 做到清正廉洁;要时刻关注客户需求, 以优质服务赢得群众信任;要提高工 作效率,严谨对待每一项业务,确保工 作质效;要注重自身言行举止,展现党 员的良好形象。

此次研讨交流会进一步强化了 该联社党员干部对党纪的认知和理 解,促进了党员干部之间的工作思想 交流,为该联社的稳健发展提供了坚 实的纪律保障。 赵倩

乡宁农商银行

"党建红"引领业务"满堂红"

山西乡宁农商银行将党建工作融 人银行内部管理的方方面面,充分发 挥"红色引擎"的驱动作用,实现"党建

红"引领业务"满堂红"。 该行构建了"党建+管理"责任体 系,以"党建引领"为中心,建立业务目 标、岗位职责、创新工作"三本台账",所 有高管和中层人员"人手一本账",实行 "定期督导、挂钩绩效、落实销号"制度, 进一步压实责任。在此基础上,该行充 分发挥财务会计"六大功能",加强事前 预算和风险防范以及事中流程化操作 和规范化管理,优化资产负债结构,全 力提升盈利水平。截至今年4月末,该 行实现各项收入2.45亿元。

为增强成本控制和风险防范意 识,该行在党建活动中,专门融入相关

主题,并建立"党建引领+降本增效+ 审计检查"工作机制,将业务、FTP模 拟利润考核与网点费用和绩效薪酬挂 钩,激励网点加大外拓营销力度,通过 费用与网点营销挂钩,引导网点从抓 规模向规模与利润并重转变。截至目 前,该行一年期及以下低成本存款增 加8.13亿元,增幅17.1%,实现了以费 用为"支点"撬动业务增长。同时,该 行按照"精心做好审前准备、精细管 控审计过程、精准实施审计定性、全 力打造审计精品"的要求,将审计检 查与条线自查相结合、突击检查与专 项检查相结合、现场检查与非现场检 查相结合,全方位查找风险隐患,及 时堵塞漏洞,有效减少了违规问题的

靖江农商银行

召开党纪学习警示教育大会

为推动党纪学习教育走深走 实,近日,江苏靖江农商银行组织全 体党员干部员工召开党纪学习警示 教育大会。

会议就开展好党纪学习教育、 扎实推进党风廉政建设和反腐败 工作作出部署。会议指出,要充分 发挥党委主体功能,大力践行"党 建+"理念,努力实现党建与反腐倡 廉工作的有机融合、同向发力、协 同推进,以严肃认真的党内政治生 活加强党性锻炼、筑牢思想防线; 坚持落实全面从严治党政治责任; 将"一岗双责"履职情况纳入个人 年度工作考核内容;领导班子成员 要切实管好班子、带好队伍,抓好 党风廉政建设和反腐败工作;持续 完善巡查督导工作机制,及时发现 问题线索并进行有效处置,实现 "监督促治、以案促改";纪委要牢 牢确立"严肃监督、严谨执纪、严厉 问责、严管队伍"的工作要求,在 加大监督力度、提升执纪能力、提 高问责效果、加强队伍建设上狠下 功夫、务求实效;要紧盯重点人 重点事,同时发力、综合发力、持续 发力,以"全周期管理"方式一体推 进"三不腐",努力形成办案、治理。 监督、教育的完整闭环;正确把握 运用监督执纪"四种形态",既要高 压惩腐、"猛药去疴",又要关口前 移、抓早抓小,实现思想教育、惩治 约束和警示震慑相统一,体现严管 与厚爱相结合;各级"一把手"要做 到既"挂帅"又"出征",发挥"带"的 作用,履行"管"的职责,提升"改" 的实效;要把家访与谈心谈话、掌 握情况、关心提醒、帮助教育、纠偏 促改等工作有机结合起来,真正发 挥出家访"知情、帮教、严管、促改、 关爱"的作用;发现苗头性问题要 及时谈话提醒,防止"小病"拖成 "大病",确保做到对组织负责、对 政治生态负责、对员工健康成长负 责;纪检委员要认真履行协助职责 和监督责任,充分发挥"贴身"监督 优势,把情况掌握在先、把苗头控 制在前、把监督落实到位。 沙娇娇

宣春农商银行 多维度宣传"存保"知识

为进一步提升公众对存款保险 的认知,更好地保护存款人和金融 机构的合法权益,近期,江西宜春 农商银行多维度开展"'金融为民' 践初心,'存保'护航伴您行"主题 宣传活动。

该行充分发挥点多面广的优势, 依托全辖40家营业网点电子显示屏播 放"存保"宣传标语和宣传视频,充分

"存保"宣传与"无纸化"办理业务紧密 结合,柜面和智能柜台嵌入"存保"宣 传内容,并在厅堂内设立宣传台,发放 宣传资料,安排专人负责向客户讲解 "存保"知识。 针对当地举办的"油货节"期间人

发挥网点宣传主阵地作用。该行还将

流量大、相对集中的特点,该行宣传队 伍来到"油货节"举办现场,通过走访 讲解、发放宣传折页等方式,向来往 群众和商户宣传"存保"知识,用通俗 易懂的语言、具体生动的案例,为大 家讲解"存保"法律法规及相关制度, 并就群众提出的问题——进行解答, 让"存保"知识宣传真正走进群众日 常生活中。

与此同时,宜春农商银行充分发 挥党员先锋模范作用,结合主题党日、 联建共建等党建活动,前往革命圣地 水江镇,深入走访乡镇个体工商户, "点对点"为商户解答"存保"制度内 涵、保障范围、保费缴纳等与人们切 身利益息息相关的问题,提升公众对 "存保"的认知,将"存保"宣传融入 "党建+金融"工作中,进一步践行 "金融为民"的初心使命,及时将金融 知识送进乡村。

灌阳农商银行滨江支行 识破骗局守住客户资金

当日,滨江支行大堂经理注意 到一位客户一边接听电话,一边准 备将一笔大额资金转至不明账 户。出于职业敏感,该支行大堂经 理主动上前了解情况,发现对方要 求客户立即转账,说是办理电费返 现卡,每充值一万元可返现两万 元。大堂经理立即阻止该笔转账 交易,并告知客户这可能是一起电 信网络诈骗行为。后来经过调查, 确认了大堂经理的判断。 郑中玉

台江县农信联社方召信用社 "警银"联合开展消防演练

为增强员工安全意识,提高应 对和处置火险能力,保障工作场所 安全,近日,贵州台江县农信联社 方召信用社联合方召镇派出所开 展消防演练。

演练中,民警首先介绍了各种消 防器材的功能及作用,然后手把手指 导该信用社员工如何正确使用灭火 器,并指出应从顺风方向对准火焰根

"本次演练既锻炼了队伍,又增 强了大家的消防安全意识,为方召信 用社的安全工作打下坚实的基础。" 该信用社负责人说。 李志兰



近日,安徽宁国农商银行以"弘扬科学家精神,激发全社会创新活力"为主 题,积极宣传金融科技知识,进一步弘扬科学家精神,激发全社会创新活力。 图为该行工作人员向群众讲解金融科技知识 汪伟力

唐山农商银行丰润支行

突击查库防风险

近日,河北唐山农商银行丰润支行组

织开展"防风险,促合规"突击查库活动。 为确保检查不走过场、不留死角,该 支行细化检查方案,明确检查范围、检查 重点,从机关后台人员、基层网点委派会 计中挑选业务骨干,组成突击检查小组, 对随机抽取的30个网点(17个二级支

行、13个分理处)进行了突击检查。 此次检查采取"三不一同"方法, 即检查前不通知被查单位、不透露检查 内容、不说明行动路线,检查人员早晨 与运钞车同步到达营业网点进行现场 突击检查。检查中,该支行按照操作流 程应查尽查,不漏一项,发现问题不包

庇、不徇私。检查后,该支行及时整理 发现的问题和汇总检查结果,形成突击 检查分析报告,真正实现规范操作、防 范风险的检查效果。

此次突击查库活动共检查尾箱133 个、金额2359.28万元,重要空白凭证21 种、30095份,抵押品15.5亿元,质押品 6463.51万元。通过检查,被查网点现 金、重要空白凭证、抵押质品账实相符, 未发现挪用库款、白条、单据、假币抵库 等违规违纪问题;重要空白凭证管理使 用,坚持顺序使用,未发现跳号使用及 预先盖好印章备用现象;未发现连续三 天超库存现象。 方立春

近日,广西融水农商银行成功

融水农商银行

拦截一笔 8.94 万元涉嫌电诈案件 资金。

成功拦截一笔涉诈资金

当日,客户胡某来到融水农 商银行城中支行提取大额现金, 柜员发现这笔资金刚从他行转 入,且多次非柜面转账未成功,这 引起了柜员的警觉,借故暂停办理 该笔业务。

随后,胡某又先后前往该行营业 部、城南支行取款,均未成功。综合胡 某的异常行为分析,该行果断报警。 经查,胡某涉嫌转移电诈案件资金,目 前已被警方控制。 乔明宣 管显萍

鄱阳农商银行昌洲支行 协助警方抓获电诈嫌疑人

近日,江西鄱阳农商银行昌洲 支行成功协助警方抓获一名电诈嫌 疑人。

当天下午,一名男子来到昌洲 支行办理取现业务,柜员发现该客 户神色紧张,且对于资金来源、汇 款人名称、汇款人所在地等信息一 无所知。该支行运营主管查询发 现,该账户在短时间内有多笔异地 陌生账户资金人账。该支行经办 柜员以系统故障为由稳住客户,然 后立即报警。

经查,该客户因涉嫌网络电信诈 骗被警方带走做进一步调查。 汪梦云

近日,广西灌阳农商银行滨江支 行成功拦截一起电信网络诈骗案件, 守住客户"钱袋子"。

部进行灭火。